
 

 

  

يه
غذ

م ت
لو

ه ع
وع

جم
م

 )
  )ب

  

  

  � �م آن�ه جان را ���ت آ�و�ت
  

  
  وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشكي

  معاونت آموزشي
  دبيرخانه شوراي آموزش علوم پايه پزشكي، بهداشت و تخصصي

  مركز سنجش آموزش پزشكي
  

  

  

  ٩٤- ٩٥تحصيلي سال 

  سوالات آزمون ورودي دوره كارشناسي ارشد
  

  

  
  

  

  )ب( مجموعه علوم تغذيه
  

  علوم تغذيه، (
  علوم تغذيه در بحران و حوادث مترقبه،

  )علوم بهداشتي در تغذيه

  
  
  
  

  
 

  

  :داوطلب عزيز 
خواهشمند است قبل از شروع پاسخگويي، دفترچه سوالات را از نظر تعداد صفحات به دقت مورد 

  .بررسي قرار داده و در صورت وجود هرگونه اشكال به مسئولان جلسه اطلاع دهيد
 

  :مشخصات داوطلب

  :.........................نام و نام خانوادگي

 ..........................: .......شماره كارت

 

  ١٦٠       :تعداد سئوالات 

  دقيقه ١٦٠        :زمان پاسخگويي

  ١٨         : تعداد صفحات 

 

  عصر
  پنجشنبه

٣١/٢/٩٤  
 

 
 بهداشت وزارتبرگزار کننده آزمون های آزمایشی کارشناسی ارشد 

 )162  :داخلی(  +9821  88504056-8   : شماره تماس

 

 



  ٩٤ماه  ارديبهشت  )ب( يهمجموعه علوم تغذ  آزمون كارشناسي ارشد

١  

  فيزيولوژي
  ؟ندارددر انتشار ساده مواد از غشاء، كدام عامل زير نقش   ـ ١

  غلظت مواد  )الف
  سرعت كينتيك حركت مواد  )ب
  پروتئين حامل  )ج
  پروتئين كانال آب  )د

  عضلات صاف و اسكلتي چيست؟ تفاوت  ـ ٢
  .آهسته است ،فعاليت پمپ كلسيمي در عضلات صاف  )الف
  .طول دوره انقباض در عضلات صاف كوتاه است  )ب
  .در عضلات اسكلتي دپلازيراسيون غشا بدون وقوع پتانسيل عمل رخ مي دهد  )ج
  .تدر عضلات اسكلتي، شل شدن عضله وابسته به ميزان ميوزين فسفاتاز فعال اس  )د

  ؟نمي دهددر فيبر عصبي، در خلال وقوع پتانسيل عمل كدام مورد زير رخ   ـ ٣
  .در فاز با لارو پتانسيل عمل نسبت كنداكتانس سديم به پتاسيم يك مي شود   )الف
  .در فاز نزولي پتانسيل عمل كنداكتانس پتاسيمي افزايش مي يابد  )ب
  .كانالهاي پتاسيمي وابسته به ولتاژ بسته مي شونددر سطح پتاسيل استراحت   )ج
  .در اورشوت پتانسيل عمل، پتانسيل غشاء مثبت است  )د

  :دياستاز بطني عبارت است از  ـ ٤
  مرحل پرشدن سريع بطن از خون  )الف
  مرحل پرشدن آهسته بطن از خون  )ب
  مرحله پرشدن بطن ناشي از انقباض دهليز  )ج
  دوره پرشدن بطن از خونكل   )د

  هاي گره سينوسي دهليزي مي تواند باعث كاهش ضربان قلب گردد؟ كداميك از موارد زير در سلول  ـ ٥
  پتانسيل استراحتي) كمتر منفي شدن(كاهش   )الف
  ء به سديمكاهش تراوايي غشا  )ب
  ء به كلسيماافزايش تراوايي غش  )ج
  پتاسيم - كاهش فعاليت پمپ سديم  )د

  :در رابطه با فيزيك گردش خون  ـ ٦
  .با افزايش شعاع رگ سرعت جريان و ميزان جريان به يك نسبت افزايش مي يابند  )الف
  .هر چه ويسكوزيته افزايش يابد سرعت جريان به همان ميزان افزايش مي يابد  )ب
  .شود ر ميبراب ١٦با دو برابر شدن فشار، ميزان جريان خون   )ج
  .در جريان خون ثابت، سرعت خون با سطح مقطع رگ رابطه عكس دارد  )د

  :در رابطه با گردش خون سيستمي  ـ ٧
  .هاي بزرگ حدود پنج  برابر وريدهاي بزرگ است مقاومت شريان  )الف
  .حجم خون موجود در بخش شرياني حدود سه برابر حجم بخش وريدي است  )ب
  .هاي بزرگ حدود سه برابر سرعت جريان خون در وريدهاي بزرگ است جريان خون در شريانسرعت   )ج
  .پذيرش بخش وريدي حدود بيست برابر بخش شرياني است  )د



  ٩٤ماه  ارديبهشت  )ب( يهمجموعه علوم تغذ  آزمون كارشناسي ارشد

٢  

  شود؟ ايجاد مي B12كدام آنمي زير به علت كاهش ويتامين   ـ ٨
  اسفروسيتوز  )د  مگالوبلاستيكآنمي   )ج  آنمي داسي شكل  )ب  آنمي آپلاستيك  )الف

  ها و ظرفيت هاي ريوي پس از يك بازدم عميق در ريه وجود دارد؟ كداميك از حجم  ـ ٩
  حجم ذخيره بازدمي  )د  حجم باقيمانده  )ج  ظرفيت كل ريه  )ب  ظرفيت باقيمانده عملي  )الف

  در خون كدام است؟ CO2روش اصلي انتقال   ـ ١٠
  بي كربنات  )د  محلول  )ج  تركيب با پروتئين ها  )ب  تركيب با هموگلوبين  )الف

  افزايش كدام مورد زير تخليه معده را زياد مي كند؟  ـ ١١
  دوازدهه pH  )الف
  مايعات هيپوتونيك در روده باريك  )ب
  محصولات تجزيه چربي در روده باريك  )ج
  خون (CCK)سيستوكينين غلظت كوله   )د

  كدام عبارت زير درباره حركات دودي دستگاه گوارش درست است؟  ـ ١٢
  .تزريق آتروپين، توليد آن را زياد مي كند  )الف
  .فقدان شبكه ميانتريك، توليد آن را از بين مي برد  )ب
  .مستقيماً جريان خون دستگاه گوارش را زياد مي كند  )ج
  .روده كوچك و بزرگ توليد مي شودفقط در   )د

  ميزان ترشحات روزانه كدام مورد زير از مابقي بيشتر است؟  ـ ١٣
  معده  )د  صفرا  )ج  روده باريك  )ب  روده بزرگ  )الف

  شود؟ زياد مي شيره پانكراسدر كدام مورد زير ترشح   ـ ١٤
  كاهش غلظت سكرتين خون  )الف
  (CCK)گيرنده كوله سيستوكينين مهار   )ب
  بو و مزه غذا  )ج
  هاي سمپاتيكي تحريك رشته  )د

  است؟ كمتردر مقايسه با صفراي كبدي، غلظت كدام مواد زير در كيسه صفرا   ـ ١٥
  سديم و كلر  )الف
  هاي صفراوي و بيلي روبين نمك  )ب
  هاي چرب و لستين اسيد  )ج
  كلسيم و پتاسيم  )د

  جذب آب در دستگاه گوارش، عمدتاً به جذب كدام مورد زير وابسته است؟  ـ ١٦
  ها كربوهيدرات  )د  اسيدهاي چرب  )ج  پتاسيم و فسفات  )ب  سديم و كلر  )الف



  ٩٤ماه  ارديبهشت  )ب( يهمجموعه علوم تغذ  آزمون كارشناسي ارشد

٣  

  است؟ غلطهاي زير در كليه ها  كداميك از گزينه  ـ ١٧
ضخيم بالارونده هنله به لومن باعث ايجاد اختلاف پتانسيل الكتريكـي مثبـت لـومن    هاي  بازگشت پتاسيم از داخل سلول  )الف

  .نسبت به ميان بافت كليه مي شود
  .اگر كليرانس يك ماده قابل فيلتر، از كليرانس اينولين كمتر باشد، حتماً براي آن ماده باز جذب توپولي وجود دارد  )ب
  .ر شده آن كمتر باشد، حتماً براي آن ماده ترشح توبولي وجود ندارداگر ميزان دفع شده يك ماده از ميزان فيلت  )ج
  .اسمولاريته مايع خروجي از بخش ضخيم بالا رونده هنله هميشه كمتر از پلاسما مي باشد  )د

  ها، كداميك از شرايط زير الزامي است؟ براي ساخت ادرار غليظ توسط كليه  ـ ١٨
  آلدوسترون وجود مقادير كافي  )الف
  كاهش ميزان فيلتراسيون گلومرولي  )ب
 كافي در خون ADHحضور   )ج
  همه موارد فوق  )د

  صحيح مي باشد؟ (renal corpuscle)كداميك از موارد زير در خصوص كلافه كليوي   ـ ١٩
  .مويرگهاي گلومرولي از هر دو سمت به بخش شرياني منتهي مي شوند  )الف
  .گلومرولي بخش ابتدايي داراي فيلتراسيون و در بخش انتهايي داراي باز جذب مي باشند مويرگهاي  )ب
 .از سه لايه سلولي داراي منافذ زياد تشكيل شده است (Filtration barrier)سد فيلتراسيون   )ج
  .ها در پلاسما مي باشدها، غلظت تمام مواد در مايع فيلتر شده به كپسول بومن برابر با غلظت آن به استثناي پروتئين  )د

  نوروترانسميتر نورونهاي درشت هرمي كه از قشر حركتي منشاء مي گيرند چيست؟  ـ ٢٠
 Pماده   )د  آسپارتات  )ج  دوپامين  )ب  استيل كولين  )الف

  ؟ها مي باشد سريعترين سازش پذيري در كدام گيرنده  ـ ٢١
 پاچيني  )د  گلژي تاندون  )ج  عضلانيدوك   )ب  مايسنر  )الف

  در رابطه با سيستم سمپاتيك  كدام مورد صحيح است؟  ـ ٢٢
  .با تحريك اين سيستم، بخش مركزي غدد فوق كليه استيل كولين در خون آزاد مي كند  )الف
  .در گانگليون هاي سمپاتيك استيل كولين آزاد مي شود  )ب
  .با تحريك آن كاهش پيدا مي كند ميزان متابوليسم پايه  )ج
  .با مهار تون سمپاتيك، عروق خوني تنگ تر مي شوند  )د

  ها را كاهش مي دهد؟ كدام يك از عوامل زير، انتقال جريان عصبي در سينايس  ـ ٢٣
  خون، افزايش تاخير سيناپسي، افزايش اكسيژن pHكاهش   )الف
 GABAش خون، افزاي pHهيپوكسي، كاهش   )ب
 خون، افزايش تأخير سيناپسيpHكاهش اكسيژن، افزايش   )ج
  خون pHهيپوكسي، افزايش سيناپسي، افزايش   )د

  :بجزموارد زير همگي مستقيماً تحريك پذيري نورونها را زياد مي كنند   ـ ٢٤
  استريكنين  )د  تئوفيلين  )ج  كافئين  )ب  تئوبرومين  )الف

  شود؟ تاثير هورموني كداميك ، ديرتر از بقيه شروع مي  ـ ٢٥
  آلدوسترون  )د  انسولين  )ج  تري يدوتيرونين  )ب  تيروكسين  )الف



  ٩٤ماه  ارديبهشت  )ب( يهمجموعه علوم تغذ  آزمون كارشناسي ارشد

٤  

  كدام مورد زير  از گيرنده هاي متصل به آنزيم محسوب مي شوند؟  ـ ٢٦
  كورتيزول  )د  وازوپرسين  )ج  هورمون رشد  )ب  لپتين  )الف

  شود؟ كدام هورمون موجب افزايش ورود پتاسيم بداخل سلول مي  ـ ٢٧
  وازوپرسين  )د  تستوسترون  )ج  انسولين  )ب  كورتيزول  )الف

  شود؟ كاهش انسولين در بدن منجر به بروز كداميك از حالات زير مي  ـ ٢٨
  هاي مغزي كاهش ورود گلوكز بداخل سلول  )الف
  سفوريلازمهار آنزيم ف  )ب
  فعال شدن آنزيم گلوكز فسفاتاز  )ج
  كاهش فعاليت گلوكوكيناز  )د

  هاي زير درمورد تنظيم فسفات خون صحيح است؟ كدام يك از گزينه  ـ ٢٩
  .هورمون كلسي تونين، باز جذب كليوي آن را كاهش مي دهد)الف
  .مي دهدهورمون پاراتورمون باز جذب توبولي فسفات را افزايش   )ب
  .داراي حداكثر انتقال توبولي است  )ج
  .نقش اصلي را در تنظيم آن بر عهده دارد Dويتامين   )د

  كداميك از اثرات زير مربوط به هورمون پروژسترون مي باشد؟  ـ ٣٠
  هاي فالوپ افزايش ترشحات لوله  )الف
  تحريك ترشح شير از آلونولهاي پستاني  )ب
  تراكمي عروق جلديافزايش   )ج
 تحريك فعاليت استئوكلاستها  )د

  تغذيه
  شود؟ مكمل كدام عنصر در بيماري ويلسون تجويز مي  ـ ٣١

  كلسيم  )د  منيزيوم  )ج  روي  )ب  مس  )الف

  ؟نمي باشد غلظت كدام در شير مادر وابسته به دريافت مادر  ـ ٣٢
  كلسترول  )د  يد  )ج  چربي  )ب Dويتامين   )الف

  درصد جذب آهن و رسپتورهاي ترانسفرين سرم در افراد مبتلا به كمبود آهن به ترتيب چه تغييري پيدا مي كند؟  ـ ٣٣
  افزايش -افزايش   )د  كاهش-كاهش  )ج  افزايش -كاهش   )ب  كاهش -افزايش  )الف

  ؟شود كدام دارو سبب كاهش اشتها مي  ـ ٣٤
  Sertraline  )د  Testosterone  )ج  Prednisalone  )ب Dronabinol  )الف

  ؟است (Serving)كداميك منبع غني تري از روي در هر واحد مصرفي   ـ ٣٥
  لوبيا چيتي  )د  ران مرغ  )ج  شير  )ب  بادام  )الف

به ترتيب چـه ميـزان در    GDMروزانه براي زنان مبتلا به ) كيلوكالري(و انرژي دريافتي ) گرم(حداقل كربوهيدرات   ـ ٣٦
  شود؟ نظر گرفته مي

  ٢٠٠٠،  ١٧٥  )د  ١٨٠٠،  ١٣٠  )ج  ١٨٠٠،  ١٧٥  )ب  ٢٠٠٠،  ١٣٠  )الف



  ٩٤ماه  ارديبهشت  )ب( يهمجموعه علوم تغذ  آزمون كارشناسي ارشد

٥  

  كدام ويتامين مورد استفاده قرار مي گيرد؟ هاي قرمز جهت ارزيابي وضعيت فعاليت گلوتاتيون روكتاز گلبول  ـ ٣٧
  نياسين  )د  پيريدوكسين  )ج  ريبوفلاوين  )ب  تيامين  )الف

  تمايل به غذاهاي شيرين و پر چرب در افراد چاق و بولميك به كدام دسته از نروترانسميترهاي مرتبط است؟  ـ ٣٨
  نوراپي نفرين  )د  ها اندورفين  )ج  PYY  )ب NPY  )الف

  هاي چربي در افراد چاق لازم است؟ حداقل چند درصد كاهش وزن براي كاهش اندازه سلول  ـ ٣٩
  ١٥  )د  ١٠  )ج  ٥/٧  )ب  ٥  )الف

  گردد؟ مصرف اسيدهاي چرب ترانس باعث افزايش كدام ماده مي  ـ ٤٠
  apoA-I  )د  LCAT  )ج CETP  )ب  HDL  )الف

  پياز منبع غذايي بسيار خوبي از كداميك از فلانوئيدهاي زير مي باشد؟  ـ ٤١
  كوئرستين  )د  سيانيدين  )ج  كاتچين  )ب  هسپريتين  )الف

  شود؟ و حاوي جيوه كمتر در دوره بارداري توصيه مي DHAكدام ماهي به عنوان منبع   ـ ٤٢
  شاه ماهي  )د  كاد  )ج  ساردين  )ب  سالمون  )الف

شـده اسـت، علـت     (FTT)دچار نارسايي رشد  (poor let-down)كودك شيرمادر خوار بدليل جريان ناكافي شير   ـ ٤٣
 چيست؟

  خستگي  )د  استفاده از كافئين  )ج  هيپرتيروئيديسم  )ب  افزايش فشار خون  )الف

  ده صحيح است؟كدام گزينه در خصوص منبع غذايي فيبر نامبرده ش  ـ ٤٤
  كاسني -اينولين   )د  جلبك سبز –فروكتان   )ج  صدف -پكتين   )ب  پياز -تباگلوكان   )الف

  كدام گزينه علايم باليني كمبودتيامين را صحيح بيان مي كند؟  ـ ٤٥
  كاهش ادرار در بري بري خشك  )الف
  يبوست و استفراغ در بري بري مزمن نوزادان  )ب
  بري بري حاد نوزادان سيانوز در  )ج
  اختلال در راه رفتن در بري بري مرطوب  )د

  در مورد ماده مغذي و منبع غذايي آن كدام صحيح است؟  ـ ٤٦
  مخمر -فلوئور  )د  شير -منگنز  )ج  گوشت قرمز -يد  )ب  آجيل -مس  )الف

اي غـذايي صـحيح    با آناليز خوشه (PCA)د مقايسه آناليز اجزاء اصلي در اناليز الگوهاي غذايي، كدام گزينه در مور  ـ ٤٧
  است؟
  .روش منطقي تري مي باشد (PCA)ء اصلي آناليز اجزا  )الف
  .نتايج اصلي از هر دو روش تقريباً مشابه است  )ب
  .تري دارد اي نتايج جامع  آناليز خوشه  )ج
  .آناليز اجزاء اصلي توصيه مي شوداي امكانپذير نباشد،  فقط در موارديكه آناليز خوشه  )د
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  فرمولاهاي افزاينده قدرت سيستم ايمني براي بيماران مبتلا به سرطان حاوي كدام مواد مي باشد؟  ـ ٤٨
 K، نوكلئونيد، ويتامين B6ويتامين   )الف
 B12، اسيد فوليك، ويتامين B1ويتامين   )ب
  نوكلئوتيد، آرژينين، ٣-اسيدهاي چرب امگا  )ج
  ، والين، روغن آفتاب گردانCويتامين   )د

  هاي مزمن همراه است، كدام است؟ دامنه دريافتي براي يك منبع انرژي كه با كاهش خطر بيماري  ـ ٤٩
  (AI)دريافت كافي   )الف
 (AMDR)توزيع قابل قبول درست مغزي   )ب
  (EER)نياز تخميني انرژي   )ج
 (EAR)برآورد نياز متوسط   )د

  را نشان مي دهد؟ DASHكدام حالت اثرات مصرف رژيم غذايي   ـ ٥٠
  افزايش بازگردش استخوان  )الف
  كلاژن ١كاهش تلوپپتيد نوع   )ب
  افزايش استئوكلسين  )ج
  افزايش دفع كلسيم ادراري  )د

  شود؟ براي هر ماده مغذي نياز چند درصد از جامعه تامين مي (EAR)برآورد نياز متوسط   ـ ٥١
  ٥٠  )د  ٧٥  )ج  ٨٥  )ب  ٥/٩٧  )الف

  اي بيماران مبتلا به بيماري التهابي روده صحيح است؟ كدام گزينه در ملاحظات تغذيه  ـ ٥٢
  افزايش انرژي مورد نياز بيماران  )الف
 B6 , B12عدم تجويز مكمل ويتامين   )ب
  گرم به ازاء هر كيلوگرم وزن بدن در روز  ٥/١تا  ٣/١توصيه پروتئين به ميزان   )ج
  حذف منابع لاكتوز حتي در موارد تحمل لاكتوز  )د

  نوجوانان گياهخوار مطلق با كمبود كدام مواد مغذي مواجه مي باشند؟  ـ ٥٣
  ، كلسيم، رويDويتامين   )الف
 B12، ويتامين C، ويتامين B2ويتامين   )ب
  B2، ويتامين K، ويتامين B1ويتامين   )ج
 D، ويتامينA، ويتامين B6ويتامين   )د

  كدام مورد در رژيم درماني سندرم شوگرن حائز اهميت است؟  ـ ٥٤
 حذف غذاهاي شيرين و شكردار از رژيم غذايي  )الف
  مصرف غذاهاي بدون آب و خشك  )ب
 ي پايينمصرف غذاهاي با دما  )ج
  افزايش مصرف مركبات  )د

  شود؟ در درمان هر يك از اختلالات متابوليكي ژنتيكي زير چه ويتاميني تجويز مي  ـ ٥٥
  B1بيماري شربت افرا، ويتامين   )الف
  B2هموسيستينوريا، ويتامين   )ب
  B6متيل مالونيك اسيدميا، ويتامين   )ج
  B12كمبود كرباميل فسفات سنتناز، ويتامين   )د
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  كدام گزينه در مورد ضريب تنفسي رژيم مخلوط صحيح است؟  ـ ٥٦
  .بيشتر از پروتئين كمتر از چربي است  )الف
  .بيشتر از چربي كمتر از پروتئين است  )ب
  .بيشتر از پروتئين كمتر از كربوهيدرات است  )ج
  .از كربوهيدرات است كمتر از چربي بيشتر  )د

  است؟ Water intoxicationكداميك جزء عوارض مسموميت با آب   ـ ٥٧
  اسهال  )د  تعريق بيش از حد  )ج  دوبيني  )ب  سردرد  )الف

كه معادل چه مقدار نمك مصرفي . سديم شده است 1500mgبراي بيمار مبتلا به فشار خون توصيه به مصرف روزانه   ـ ٥٨
 است؟
  گرم ٣  )د  گرم ٤  )ج  گرم ٥  )ب  گرم ٦  )الف

  براي مفيد بودن مصرف مكمل كلسيم در كداميك شواهد كافي وجود دارد؟  ـ ٥٩
 Adults with hypertensionفشار خون بالا در افراد بالغ   )الف
 Recurrent adenomatous polysهاي روده بزرگ  در پوليپ  )ب
 Colorectal cancerسرطان كولوركتال   )ج
 Macular degeneration  )د

  مصرف روزانه بيشتر از چند ميلي گرم كلسيم ممكن است منجر به هايپركلسيمي شود؟  ـ ٦٠
  ٢٢٠٠  )د  ٢٠٠٠  )ج  ١٨٠٠  )ب  ١٦٠٠  )الف

  كيلوگرم با يك درجه تب تقريباً چند كيلوكالري انرژي بايد اضافه گردد؟ ٦٠ساله با وزن نرمال  ٤٠براي بيمار مرد   ـ ٦١
  ٢٦٠  )د  ٢٣٠  )ج  ١٩٠  )ب  ٨٠  )الف

  هاي پروتئين با اسيدهاي آمينه در ورزشكاران نيست؟ كداميك جزء عوارض مصرف زياد مكمل  ـ ٦٢
  استرس كليوي  )د  كاهش وزن  )ج  هايپركلسيوري  )ب  دهيدراتاسيون  )الف

  دار والين مي تواند توصيه شود؟ مصرف كداميك بعنوان منبع اسيد آمينه شاخه  ـ ٦٣
  اي برنج قهوه  )د  قارچ  )ج  نخود  )ب  بادام  )الف

  كدام است؟ Lesch-Nyhanعامل اصلي كمبود فولات در سندرم رلش پنهان   ـ ٦٤
  مصرف ناكافي  )د  افزايش دفع  )ج  جذب ناكافي  )ب  افزايش نياز  )الف

  هاي قلبي عروقي صحيح است؟ كداميك در توصيه رژيم انجمن قلب آمريكا براي كاهش بيماري  ـ ٦٥
  %١٠اسيدهاي چرب اشباع كمتر از   )الف
  %٣كمتر از اسيدهاي چرب ترانس   )ب
  ميلي گرم ٣٠٠ز كلسترول دريافتي روزانه كمتر ا  )ج
  گرم ٢٥فيبر دريافتي روزانه كمتر از   )د

  ها تجويز كدام مكمل مي تواند در نظر گرفته شود؟ در بيماران مبتلا به نارسايي قلبي مصرف كننده استاتين  ـ ٦٦
  كراتين  )د Q10كوآنزيم   )ج  كارينتين  )ب  گلوتامات  )الف
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  حاوي چند ميلي گرم در ليتر كلسيم است؟ Standard sport drinkنوشيدني ورزشي استاندارد   ـ ٦٧
  )صفر(٠  )د  ٥٠  )ج  ١٠٠  )ب  ٢٠٠  )الف

كيلوگرم مقـدار پـروتئين محاسـبه شـده      ١٨ساله با وزن  ٥براي پسر بچه  ٤:١در طراحي رژيم كتوژنيك به نسبت   ـ ٦٨
  تقريباً چند گرم است؟

  ٢١  )د  ١٨  )ج  ١٥  )ب  ٩  )فال

  كيلوگرم مقدار پروتئين توصيه شده چند گرم است؟ ٦٠براي بيمار مرد همودياليزي با وزن ايده آل   ـ ٦٩
  ٩٠  )د  ٧٢  )ج  ٦٠  )ب  ٤٨  )الف

  است؟ Ellagic acidكداميك حاوي اسيد الاژيك   ـ ٧٠
  انگور قرمز  )د  پياز  )ج  گردو  )ب  هندوانه  )الف

  ؟نمي شودتجويز داروهاي كدام خانواده باعث افزايش وزن ) II( در افراد ديابتيك نوع  ـ ٧١
  Glinides  )د  Thiazolidinediones  )ج  Sulfonylureas  )ب Biguanides  )الف

آهـن سـرم و غلظـت فـريتين از علايـم كـداميك       افزايش شكنندگي گلبولهاي قرمز همراه با كاهش هموگلوبين،   ـ ٧٢
  باشد؟ مي

 Sicke Cellآنمي   )د  آنمي بارداري  )ج  آنمي ورزشي  )ب  تالاسمي  )الف

  حداكثر ميزان مايعات مصرفي روزانه در بيماران همودياليزي علاوه بر حجم ادرار چقدر مي باشد؟  ـ ٧٣
  سي سي ١٥٠٠  )د  ي سيس ١٠٠٠  )ج  سي سي ٦٠٠  )ب  سي سي ٥٠٠  )الف

  جهت سنتز كداميك از پروتئين هاي زير لازم است؟ Kويتامين   ـ ٧٤
  گلوبولين  )د  استئوكلسين  )ج Vفاكتور انعقادي   )ب  آلبومين  )الف

  شود؟ كداميك از آپوپروتئين هاي زير سبب كاهش اشتها مي  ـ ٧٥
  apoA I  )الف
 apoA II  )ب
 apoA VI   (apoA VI)  )ج
  apo(a)  )د

  كداميك جزء عوارض داروهاي گلوكوكورتيكوئيدي نمي باشد؟  ـ ٧٦
  تجمع آب و سديم  )د  افزايش غلظت گلوكز  )ج  كمبود آهن  )ب  افزايش اشتها  )الف

 ؟شود تجويز مي Dدر بيماران همودياليزي كداميك از اشكال ويتامين   ـ ٧٧
  ارگوكسي فرول  )الف
  كوله كلسي فرول  )ب
  هيدروكسي كوله كلسي فرول -٢٥  )ج
  دي هيدروكسي كوله كلسي فرول ٢٥و  ١  )د

  در روده كوچك تحت تاثير كدام ماده مغذي صورت مي گيرد؟ Calbindinبيان ژني   ـ ٧٨
 Dويتامين   )د  مس  )ج  كليسم  )ب Aويتامين   )الف
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  شود؟ ماهه مبتلا به اسهال حاد كدام رژيم توصيه مي ٩-٢٠در كودك  ـ ٧٩
 Semisolid  )د Full liquid  )ج  Clear liquid  )ب  BRAT  )الف

  شود؟ مي B12كداميك مانع جذب روده اي ويتامين   ـ ٨٠
  پاراآمينو ساليسيليك اسيد  )الف
  تريمتوپريم  )ب
  آسپرين  )ج
  سالازينسولفا   )د

  %)١٥كمتر از (در كدام مرحله كم خوني فقر آهن ميزان اشباع ترانسفرين كاهش قابل توجه مي يابد   ـ ٨١
  Stage IV  )د  Stage III  )ج  Stage II  )ب Stage I  )الف

  ؟نمي شود در رژيم ضد التهابي مصرف زياد كدام ماده غذايي توصيه  ـ ٨٢
  ماهي  )د  گردو  )ج  زيتون  )ب  پياز  )الف

  كداميك جزء مواد غذايي غير مجاز در سنگهاي اگزالات كلسيم نمي باشد؟  ـ ٨٣
  ليمو  )د  كاكائو  )ج  سبوس  )ب  اسفناج  )الف

  :بجزهمه مواد مغذي زير بر روي پوسيدگي دندان تاثير دارند   ـ ٨٤
  فلورايد  )د  Aويتامين   )ج  آهن  )ب  ويتامين ث  )الف

  ؟نمي برندكه از آسيت رنج  ESLDبطور معمول احتياجات انرژي بيماران   ـ ٨٥
  .است REEدرصد  ٨٠-١٠٠  )الف
  .است REEدرصد  ١٠٠-١٢٠  )ب
  .است REEدرصد  ١٢٠-١٤٠  )ج
  .است REEدرصد  ١٤٠-١٦٠  )د

  شود؟ گوارشي سبب افزايش اشتها ميكداميك از هورمون هاي   ـ ٨٦
  گرلين  )د  بومبزين  )ج  PYY  )ب CCK  )الف

  نقش دارد؟ (RA)كدام مورد در بدتر كردن روند بيماري روماتيسم مفصلي   ـ ٨٧
  رژيم با چربي بالا  )د  رژيم با پروتئين بالا  )ج  رژيم ضد التهابي  )ب  رژيم هاي كم چرب  )الف

  ؟باشد كدام گزينه در خصوص ارتباط مواد غذايي و فشار خون صحيح مي  ـ ٨٨
  شود افزايش مصرف مواد پروتئيني موجب افزايش فشار خون مي  )الف
  شود افزايش مصرف مواد فيبري موجب افزايش فشار خون مي  )ب
  شوند ها موجب افزايش فشار خون مي همه انواع چربي  )ج
  شود رژيم غذايي موجب كاهش فشار خون ميث افزايش ويتامين   )د

  كدام كربوهيدرات از لحاظ اثرش بر سيري و گرسنگي و افزايش وزن و چاقي مشابه چربي مي باشد؟  ـ ٨٩
  ساكارز  )د  گلوكز  )ج  گالاكتوز  )ب  فروكتوز  )الف
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  :مسابقات ورزشي بايدبه منظور بازيابي مجدد ذخاير گليكوژن پس از   ـ ٩٠
  .كربوهيدراتهاي با نمايه گلاسيمي بالا مصرف كرد  )الف
  .مخلوط كربوهيدرات و چربي مصرف كرد  )ب
  .كربوهيدراتهاي با نمايه گلايسمي پايين مصرف كرد  )ج
  .پروتئين با كيفيت بالا مصرف كرد  )د

  بيوشيمي
  عامل كمترين نقش را در ظرفيت بافري دارد؟كدام ) تامپوني(در يك سيستم بافري   ـ ٩١

  غلظت اسيد  )د  ظرفيت اسيد  )ج  اسيد pK  )ب  محيط pH  )الف

  : گروه آمين برابر است با pka. است ٤/٢كسيل آن برابر بوگروه كر pkaو  ٦ايزوالكتريك ايزولوسين تقريباً برابر  pH  ـ ٩٢
  ٦/٩  )د  ٢/٤  )ج  ٤/٨  )ب  ٦/٣  )الف

  شود؟ مي در بدن پستانداران از چه طريقي تأمينگليسيريدها  فسفات لازم براي سنتز تري-٣سرول گلي  ـ ٩٣
  ژنزئومسير گلوكون  )د  گليسرونئوژنزمسير  )ج  تجزيه فسفوليپيد  )ب  راه گليكوليز  )الف

  كند؟ مي تيونين قطعكدام مورد، پيوند پپتيدي را در محل م  ـ ٩٤
  ينتريپس  )د  كيموتريپسين  )ج  سينپپ  )ب  سيانوژن برميد  )الف

  :بجز ،شوند يبات زير از آراشيدونات توليد ميهمه ترك  ـ ٩٥
   ترومبوكسان  )د  ان لكوتري  )ج  ننوكي يوبي  )ب   پروستا گلاندين  )الف

  :بجزهستند،  ها صحيح تمام جملات زير در مورد چربي  ـ ٩٦
  .رود ب اسيدهاي چرب اشباع با افزايش طول بالاتر مينقطه ذو  )الف
  .رود افزايش اتصالات دوگانه بالاتر مينقطه ذوب اسيدهاي چرب با   )ب
  .هستندهاي غشا  اي در بدن داراي نقطه ذوب بالاتر از چربي هاي ذخيره چربي  )ج
  .زمستاني دارند اتصال دوگانه زيادي داردهاي محيطي حيواناتي كه خواب  هاي بافت چربي  )د

  اي در انتقال فروكتوز دارد؟ كدام انتقال دهنده گلوكز نقش عمده  ـ ٩٧
  GluT 7  )د  GluT 5  )ج  GluT 4  )ب GluT 3  )الف

 ؟كند اثر مي (uncoupler)جدا كننده  عاملتيك به عنوان بيو در زنجيره تنفسي كدام آنتي  ـ ٩٨
  والينومايسين  )د Aپيريسيدين   )ج اوليگومايسين  )ب Aآنتي مايسين   )الف

  دهد؟ كمپلكس تشكيل مي ومدر كدام يك از اجزاي زنجيره انتقال الكترون يون مس وجود دارد و با كدام سيتوكر  ـ ٩٩
  اكسيداز  cسيتوكروم – IVكمپلكس   )الف
 aa3سيتوكروم  -  IV كمپلكس  )ب
  bسيتوكروم  – IIIكمپلكس   )ج
  c1سيتوكروم  – IIIكمپلكس   )د

  آنزيم گلوتاتيون پراكسيداز در ساختمان خود حاوي كدام عنصر است؟  ـ ١٠٠
  روي  )د  آهن  )ج  مس  )ب  وميسلن  )الف
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  :بجزكند،  تغيير مي Vmaxها  در اثر فعاليت تمام مهار كننده  ـ ١٠١
  برگشت ناپذير  )د  نارقابتي  )ج  غير رقابتي  )ب  رقابتي  )الف

  :بجزشوند،  مي ١-كاهش فعاليت فسفوفروكتوكيناز تمام موارد زير باعث  ـ ١٠٢
    سيترات  )الف
  فسفات بيس -٦و  ٢كاهش غلظت فروكتوز   )ب
  ATPافزايش غلظت   )ج
 AMP  )د

  :بجزهاي زير در توليد انرژي از طريق چرخه كربس نقش دارند،  ويتامينهمه   ـ ١٠٣
  پيريدوكسال  )د  تيامين  )ج  نياسين  )ب  ريبوفلاوين  )الف

در بدن، مـورد اسـتفاده قـرار مـي      fattty acyl synthaseهاي زير در سنتر اسيد چرب توسط آنزيم  تمام مولكول  ـ ١٠٤
  :بجزگيرند، 
  كوآ بوتيريل  )د  كوآ پروپيونيل  )ج  كوآ مالونيل  )ب  كوآ لاستي  )الف

  كتوژنيك است و ضروري مي باشد؟ –كدام يك از اسيدهاي آمينه زير گلوكوژنيك   ـ ١٠٥
  آسپارتات  )د  گلوتامات   )ج  تيروزين  )ب  فنيل آلانين  )الف

  كند؟ هاي سيكل اوره اثر مي كدام يك از آنزيمبراستيل گلوتامات به طور آلوستريك  – N  ـ ١٠٦
 IIكارباميل فسفات سنتاز   )الف
 Iكارباميل فسفات سنتاز   )ب
  باميلاز كار اورنيتين ترانس  )ج
  سوكسينات ليازآرژينينو  )د

 :بجزهستند،  POMCهاي زير حاصل بيان ژن  تمام هورمون  ـ ١٠٧
  MSHα -  )د  ACTH  )ج  β- LPH  )ب CRH  )الف

  كند؟ عمل مي Gهاي زير از طريق پروتئين  كدام يك از هورمون  ـ ١٠٨
  كورتيزول  )د  تيروكسين  )ج  نفرين اپي  )ب  انسولين  )الف

 در كليه به كدام فاكتور نياز دارد؟ Dفعال شدن ويتامين   ـ ١٠٩
  كلسيتونين  )د  دهيدروكلسترول -٧  )ج  هورمون پاراتيروئيد  )ب  فوليك اسيد  )الف

  ؟يابد طبيعي به سمت كدام گزينه سوق مي DNA، ساختمان )آبگيري (كاهش رطوبت در اثر   ـ ١١٠
  H-DNA  )د  B-DNA  )ج  Z-DNA  )ب A-DNA  )الف

  د؟آي ، كدام سري از مواد زير بدست مياكسيداسيون -βهاي  در هر دور از واكنش  ـ ١١١
 NADHو يك مولكول  FADH2كوآ، يك مولكول  يك مولكول استيل  )الف
 NADHدو مولكول و  FADH2آ، يك مولكول كو يك مولكول استيل  )ب
 NADHكوآ، يك مولكول  دو مولكول استيل  )ج
 FADH2، يك مولكول NADHدو مولكول   )د
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  شود؟ يك به چهار تشكيل مي βاستيل گلوكزآمين با پيوند  -Nساكاريد، از اتصال مونوساكاريدهاي  كدام پلي  ـ ١١٢
  گليكوژن  )د  سلولز  )ج  دكستران  )ب  كيتين  )الف

  درصد سرعت ماكزيمم است؟ ٩٥در چه غلظتي از سوبسترا سرعت واكنش آنزيمي   ـ ١١٣
  14Km  )د 9.5Km  )ج  8Km  )ب 19Km  )الف

  :بجزصحيح است،  اورههمه موارد زير در رابطه با چرخه   ـ ١١٤
  .گيرد هاي چرخه، درون ميتوكندري صورت مي تمام واكنش  )الف
  .باشد فومارات يكي از محصولات چرخه مي  )ب
  .است ATPتوليد اوره مستلزم مصرف   )ج
  .شود نيتروژن لازم از آمونياك و آسپارتات تأمين مي  )د

  :بجزهاي قرمز صحيح است،  تمام جملات زير در مورد مسير گليكوليز در گلبول  ـ ١١٥
  .محصول نهايي آن پيروات است  )الف
 .است +NADانجام آن وابسته به   )ب
  .شود در سيتوپلاسم سلول انجام مي  )ج
  .است 2ATPبازده آن معادل   )د

  چيست و در كجا قرار دارد؟ (heme)م آنزيم تنظيم كننده مسير سنتز ه نام  ـ ١١٦
 ميتوكندري -سنتاز ALA  )الف
  ميتوكندري -دهيدراتاز ALA  )ب
  سيتوزول -م سنتازه  )ج
  سيتوزول -دهيدراتاز ALA  )د

  ويتامين محلول در آب در چرخه اسيد سيتريك نقش كليدي دارد؟ مكدا  ـ ١١٧
  اسيد فوليك  )د  پيريدوكسين  )ج  بيوتين  )ب  انتوتنيك اسيدپ  )الف

  توالي شاين دالگارنو در كداميك از موارد زير قرار دارد؟  ـ ١١٨
 mRNA  )الف
  tRNA  )ب
  وزومبيزير واحد كوچك ر  )ج
  وزومبيرزير واحد بزرگ   )د

  ؟شود نميتغييرات زير اپي ژنتيك محسوب كداميك از   ـ ١١٩
 DNA methylation  )الف
  DNA depurination  )ب
  Histon phosphorylation  )ج
  Histon deacetylation  )د

  :بجزهاي زير است،  آنزيم تلومراز داراي همه ويژگي  ـ ١٢٠
  .و پروتئين دارد RNAدر ساختار خود   )الف
  .كند ها جلوگيري مي از كوتاه شدن كروموزوم  )ب
  .برداري معكوس دارد فعاليت نسخه  )ج
  .كند را ترميم مي DNAهاي ايجاد شده در  آسيب  )د
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  زبان عمومي

Part One: Reading comprehension 
 

Directions: Read the following passages carefully. Each passage is followed by some 
questions. Complete the questions with the most suitable words or phrases (a, b, c, or d). 
Base your answers on the information given only. 

 

Passage 1 

Investigators realized that, although significant and consistent, the relationship between 
adverse events and their outcomes was only weak to modest in strength. Many people with 
high numbers of events did not become ill or distressed while others with few events did. 
Correlations between numbers of events and distress symptoms ranged from 0.10 to 0.35 
across studies, indicating that negative events explained only 1 to 12 percent of the variance 
in distress. This observation suggested that the health impacts of stressful events were 
being reduced by other factors. Many investigators turned their attention to psychological 
and social variables that might moderate the effects of stress experiences on health 
outcomes. Other researchers reasoned that the weak to modest link between negative 
events and health outcomes was because there were important types of stressful 
experiences that were not captured by checklists of life changes. More comprehensive 
measurement of stressors might help to explain the higher rates of illness, injury, disability, 
mortality, psychological distress, and psychiatric disorder found in lower status and 
disadvantaged social groups in the population. 

 

121 . The researcher in this passage found that the relationship between events and outcomes was …… 
a. stressful and weakening  
b. mild, though variable  
c. severe, though variable 
d. meaningful and reliable 

122 .  The findings of the study revealed that ……. 
a. the quality of events is more effective than their quantity  
b. the quantity of events affects people differently  
c. people facing high umbers of events are hardly affected  
d. people exhibit strong reaction to the events  

123 . It is understood that the negative events alone …… 
a. lead to severe stressful outcomes  
b. can be reduced by other factors  
c. cannot rule out most of the distress outcomes  
d. may not be responsible for the stress symptoms 

124 . Psychological variables are assumed to …..  
a. be more effective than social variables in reducing stress  
b. decrease the impact of stressful events on health outcomes  
c. be responsible for 1 to 12 percent of the variance in distress  
d. reduce the correlations between events and outcomes 

125 . Further research is recommended to understand the reasons behind …… 
a. the presence of psychological distress among different social classes  
b. the high frequency of illnesses and  disabilities among patients  
c. important types of stressful experiences through life change checklists  
d. the presence of illness among certain types of people  

  



  ٩٤ماه  ارديبهشت  )ب( يهمجموعه علوم تغذ  آزمون كارشناسي ارشد

١٤  

Passage 2 

The history of mortality reduction is spoken of in terms of three phases. In the first phase, 
from the mid-18th century to the mid-19th century improved agricultural techniques played 
a large role. These techniques resulted in increased food supply, better nutrition, and 
economic growth. Emerging public health measures also played a role at this stage. The 
second phase ran from the end of the 19th century into the 20th. Public health became more 
important. People were given advice about personal health practices based on a growing 
understanding of causes of disease. Because of high mortality rates in cities, urban centers 
started to deliver clean water and remove waste. With the improved water supply, sewage, 
and general personal hygiene, there was a dramatic reduction in water-and food-borne 
diseases such as typhoid, cholera, dysentery, and tuberculosis. The third phase, from 1930s 
to now, is the time of big medicine. It started with vaccination and antibiotics, and has 
moved on to a variety of expensive and intensive treatments and procedures. 

 
126 . Mortality reduction started …….. 

a. to reflect the advantages of agricultural techniques  
b. in the middle of the  19th century 
c. to downgrade agricultural techniques  
d. in about the 2nd half of 18th century 

127 . Economic growth partly resulted from …… 
a. researches to improve public health  
b. improvements in agricultural methods  
c. better nutrition of all groups of people  
d. an increase in different kinds of food  

128 . Counseling people to promote good health ……  
a. mainly started in the early 19th century 
b. continued in the 20th century as well 
c. caused the eradication of infectious diseases  
d. helped them to understand the mortality rate  

129 . During the 2nd phase, ……. 
a. diseases caused by food were eradicated  
b. people’s awareness about diseases increased  
c. people learned to eliminate the causes of disease  
d. mortality rate in cities remained higher than that in villages  

130 . In the early years of the 21st century, …… 
a. preventive measures found a new status  
b. life expectancy equally increased everywhere 
c. rural and urban areas had equal health services 
d. better nutrition had no role in mortality reduction 
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Passage 3 

For years, the fitness industry has recommended that children refrain from weight training 
until after puberty. There was concern that resistance training would damage the body’s 
growth plates and stunt a child’s musculoskeletal development. Recent research, however, 
has shown that kids actually benefit from a strength-training program.  
Both the American Academy of Pediatrics and the American College of Sports Medicine 
support youth strength training –as long as it’s done correctly. A well-crafted strength-
training program can improve a young athlete’s performance on the field or on the court. 
A well-designed program can increase muscular strength and endurance, strengthen bones, 
boost metabolism, and improve self-esteem and body image. 
Young children can increase their muscular strength and endurance by using their own 
body weight. Push-ups, wall-sits and hanging from the monkey bars are a few examples. 
But when is a child ready for weight training? Once kids demonstrate enough body 
awareness to understand the concept of proper form, external weight can be added. Proper 
form is the fundamental first step of weight training for both kids and adults. It prevents 
injuries and ensures that you get the most out of the exercise. Before I give my students 
exercise tubing for bicep curls, I have them demonstrate what bicep curls look like without 
the added resistance. 

 
131 . According to the passage, youth training is beneficial if …… 

a. suggested by a pediatrician  
b. performed on the court  
c. focused on developing bicep curls  
d. conformed to a well-designed program 

132 . Benefits of weight training have been disfavored by …. 
a. fitness industry   
b. new research  
c. child trainers  
d. academy of pediatrics 

133 . Wall-sit is an example suggested for body strengthening, using …. 
a. one’s body weight  
b. external weight  
c. one’s bicep curls and body image  
d. fitness industry trainers  

134 . The underlined It (paragraph 3, line 5) refers to …… 
a. proper form  b. first step  c. external weight  d. weight training  

135 . The writer believes that the youth are ready for weight training when…… 
a. they have passed teen years and reached puberty  
b. the musculoskeletal system is adequately developed  
c. self-esteem and body image have improved  
d. the concept of the body’s proper form is realized 
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Passage 4 

Mental health is an individual and personal matter. It involves a living human organism or, 
more precisely, the condition of an individual human mind. A social environment or 
culture may be conducive either to sickness or health, but the quality produced is 
characteristic only of a person; therefore, it is improper to speak of a “sick society” or a 
“sick community.” In speaking of a person’s mental health, it is advisable to distinguish 
between attributes and actions. The individual may be classified as more or less healthy in 
a long-term view of his behavior or, in other words, according to his enduring attributes. 
Or, his actions may be regarded as more or less healthy—that is, appropriate—from the 
viewpoint of single, immediate, short-term situation. Standards of mentally healthy, or 
normal behavior vary with the time, place, culture, and expectations of the social group. In 
short, different peoples have different standards. Mental health is one of many human 
values; it should not be regarded as the ultimate goal in itself. No completely acceptable, 
all-inclusive concept exists for physical health or physical illness, and, likewise, none exists 
for mental health or mental illness. A national program against mental illness and for 
mental health does not depend on acceptance of a single definition and need not await it. 

 
136 . The writer states that mental health …… 

a. is a subdivision of the community health  
b. is much dependent on one’s physical health 
c. characterizes a particular person, not the society 
d. is more or less the same throughout the world 

137 . In this reading selection, attributes and actions are ……. . 
a. used interchangeably by the writer  
b. mentioned as the main cause of mental health  
c. considered an individual’s mental activities  
d. treated as distinct concepts  

138 . Acceptance of a single definition of mental health ….. .  
a. involves an all-inclusive concept of physical health 
b. leads to a better preventive national program  
c. is recommended by the majority of health experts 
d. has nothing to do with planning prevention 

139 . According to this reading selection, the environment or culture …….. . 
a. is the main cause of health or sickness  
b. is independent of the quality of health or sickness  
c. mostly affects the attributes rather than the actions  
d. should set specific standards for mental and physical health 

140 . What does “it” (the last word) refer to? 
a. national program   
b. single definition   
c. mental illness  
d. mental health  
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Part two: Vocabulary Questions 
Directions: Complete the following sentences by choosing the best answer. 

 
141 . With early detection and treatment, it is possible for most people to …… their teeth.  

a. improve  b. contain c. implant  d. retain 

142 . The gateway of the body, the mouth, is challenged by a constant attack of ……. such as bacteria, 
viruses, parasites and fungi. 

a. invaders  b. inventors  c. innovators d. insulators  

143 . Transmission of pathogenic organisms to other people, directly or indirectly, may lead to 
an……… 

a. incubation b. outbreak c. outgrowth d. affection 

144 . Health educators are responsible for their professional behavior, for the reputation of their 
profession, and for promoting ethical conduct among their ……… 

a. offspring b. colleagues c. family d. ancestors 

145 . New studies reveal that insomnia is also a risk factor for depression ……. and recurrence 
particularly in the elderly. 

a. repulsion b. onset  c. submission d. defense 

146 . Sociology’s unique …… the study of stress lies in the explanation of differences among social 
groups in stress exposure health and well-being. 

a. obstacle to b. contribution to  c. obsession with  d. competition with 

147 . Despite the many advances in traditional liposuction, limitations of the technique include post- 
operative edema and surgeon …… . 

a. fatality b. legality c. capability d. fatigue 

148 . Few studies have been published in regards to the histological changes and …. of the laser- 
assisted device. 

a. decency  b. literacy c. efficacy d. controversy 

149 . Although laser-assisted liposuction systems have not demonstrated a clear and significant 
clinical difference in ….. outcome over conventional liposuction, they may reduce arm motion.  

a. esthetic  b. prosthetic  c. rhythmic  d. cosmic  

150 . She is shy and …… to talk or join in activities with others. She is an introverted person. 
a. uninhibited  b. inclined  c. eager  d. unwilling  

151 . How much money the government will …… to improve the educational system is the subject of 
debate in the parliament. 

a. emit b. sustain c. alleviate  d. allocate  

152 . While poor people do not have enough to eat, the rich …… much more than they need. 
a. include  b. saturate  c. consume  d. promote  

153 . Some diseases are passed genetically from a parent to the child; others are ……, i.e. they pass 
from one person to another through contact. 

a. dormant  b. unique  c. communicable  d. viable  

154 . A good preventive measure for this unhealthy condition is proper …… of human waste. 
a. maintenance  b. disturbance  c. disposal  d. magnitude 
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155 . As the usual therapy failed to help, the doctor decided to try a new ……. . 
a. intervention  b. circumstance  c. conviction d. interaction 

156 . People who don’t get enough sleep are at greater risk of cognitive ……. . 
a. efficiency b. decline  c. supremacy d. innovation  

157 . A major concern among team leaders is how to increase …… among team members. 
a. accountability  b. permeability c. severity d. susceptibility 

158 . Although some alternative therapies are in fact tested, ……. of alternative medicine call it 
unconventional and argue there is lack of evidence. 

a. opponents  b. advocates  c. proponents  d. subordinators  

159 . Since there are many sources of infection, the hospital staff should make a/an …….. effort to 
prevent hospital- acquired infection. 

a. enormous  b. futile  c. disseminated  d. trivial  

160 . Aquatic exercise is a very useful way to …….. and strengthen the heart and lung functions. 
a. shrink b. contain c. detain d. maintain 

  

  �و�ق با�ید

 
  



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  بسمه تعالي
  
و مركز سنجش آمـوزش پزشـكي بـا هـدف ارتقـاي كيفيـت        دبيرخانه شوراي آموزش علوم پايه پزشكي، بهداشت و تخصصي

گـردد، تـا    قالب مشخصي ارسال ميكه در است  يبررسي سوالات هاي درخواستپذيراي ها،  الات و بهبود روند اجراي آزمونوس
  .ا سرعت و دقت بيشتري انجام گيردب رسيدگي

هاي خود را به صـورت   درخواست ١٠/٣/٩٤مورخ  يكشنبهروز  ١٨ساعت بايست پس از اعلام كليد آزمون در  داوطلبان مي
به  ١٣/٣/٩٤مورخ  چهارشنبهروز  ١٦حداكثر تا ساعت اينترنتي در قالب فرم زير كه در شبكه اينترنت قرار گرفته است، 

خارج از اين فرم يا بعد از زمان تعيـين   ،هايي كه به هر شكل لذا درخواست. ارسال نمايند www.sanjeshp.irنشاني 
  .به اين مركز ارسال گردد، مورد رسيدگي قرار نخواهد گرفت شده

  :تذكر مهم
 هـيچ عنـوان   به از تاريخ مذكورپس و گرفته مورد بررسي قرار  ،در فرصت زماني تعيين شده يارسالهاي  فقط درخواست

  .ترتيب اثر داده نخواهد شد
باشد و به كليه اعتراضات ارسالي اعم از يك بـرگ و يـا بيشـتر     تعداد اعتراض ارسالي براي يك سوال، ملاك بررسي نمي

  .رسيدگي خواهد شد

  
  مركز سنجش آموزش پزشكي

  

  
  : كد ملي  : نام خانوادگي  : نام

  

  :نوع دفترچه  :شماره سؤال  :نام درس  :نام رشته
  

  سطر  پاراگراف  صفحه  سال انتشار  نام منبع معتبر
          

  

  :بررسيال مورد وس
 هاي صحيح  با ذكر جواب. (بيش از يك جواب صحيح دارد(   
 جواب صحيح ندارد.  
 ال صحيح نيستومتن س.  
  نيستبا منبع اعلام شده قابل پاسخگويي.  
  

  توضيحات 
 


